



Tribuna

Sibiului

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul V, nr. 1446

Miercuri, 18 octombrie 1972

4 pagini, 30 bani



ÎN ÎNTÎMPINAREA CELEI DE A 25-A ANIVERSĂRI A REPUBLICII

Un cadru larg de valorificare a potențialului creator — MIȘCAREA TEHNICĂ DE MASĂ

Sporirea necontenită a eficienței economice

Formele și mijloacele utilizate de colectivul de muncă pentru crearea condițiilor de îndeplinire a sarcinilor de plan înainte de termen sînt multiple. De aceea, în trecerea de la o etapă la alta, mișcarea tehnică de masă are o importanță deosebită. Scopul este să realizeze, în condițiile economice de față, înnoțirea și rafinarea și să aducă o contribuție substanțială.

Un număr tot mai mare de oameni ai muncii sînt atrași prin această importantă acțiune la soluționarea celor mai diverse probleme ale producției: perfecționări de tehnologii, crearea de produse noi, modernizarea mașinilor și utilităților etc. Aceste preocupări, soldate cu sporirea volumului producției, reducerea consumului de materii și materiale, îmbunătățirea condițiilor de muncă, întins spre același obiectiv major — sporirea necontenită a eficienței economice.

Inovațiile și raționalizările materializate în importante sporuri de producție

La uzina „Automecanică” Medias, mișcarea tehnică de masă este pusă la rang de cinste. — În uzina noastră — ne spune Dumitru Răchitan, președintele comitetului de calitate — în acest an au fost obținute bune rezultate pe linia inovațiilor și raționalizărilor. Multe din propunerile finalizate și aplicate, și-au dovedit pe deplin eficiența în procesul de producție. Astfel, în cele nouă luni scurse din anul curent, la cabinetul tehnic al uzinei au fost înregistrate 35 de propuneri de inovații din care s-au aplicat 24, cu o eficiență economică ce se ridică la 344 mii lei.

La „Automecanică” Medias

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu a avut loc solemnitatea decorării unor scriitori de seamă ai literaturii noastre

La palatul Consiliului de Stat, a avut loc, marți la amiază, solemnitatea decorării unor personalități de seamă ale literaturii noastre. Înaltele distincții au fost înmănușate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România. La solemnitate au luat parte tovarășii Emil Bodnaruș, Paul Nicolaescu-Mizil, Ilie Verdeț, Dumitru Popescu, Cornel Burțică, Mihai Gere, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, Mircea Malția și Constantin Mitea, consilierii ai președintelui Consiliului de Stat. Au participat, de asemenea, Brăduț Covalliu, președintele Uniunii Artiștilor Plastici, Laurențiu Fulga, prim-vicepreședinte al Uniunii Scriitorilor.

Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarășii, Fiecare dintre dumneavoastră ați scris mult. Și ați scris — după cum știți — bine. Lucrările, operele dumneavoastră se află la loc de cinste în literatura românească. Multe dintre ele au fost traduse în alte limbi și au pătruns astfel și în literatura universală. Trebuie să vă spun că împreună cu conducerea noastră de partid și de stat apreciez această strădănire a dumneavoastră de a scrie pentru popor, pentru înnoirea culturii românești, a omului — pentru că, pînă la urmă, lucrările literare au valoare în măsura în care servesc poporul, slujesc omului, ajută să fie mai bine înțeleasă o serie de probleme ale dezvoltării societății, inclusiv ale eticii și echității, ale esteticii. Mai ales literatura, ca orice artă, trebuie să țină seama de toate aceste lucruri spre a putea fi o literatură cîntărească și nu doar un instrument al oportunismului și al interesului personal.

ZI ȘI NOAPTE Toate forțele concentrate la strîngerea de pe cîmp a recoltelor și la însămîntări

Parcurgem zile hotărtoare pentru soarta recoltei aflate încă pe cîmp, pentru pregătirea condițiilor de realizare a unei importante părți din producția anului viitor. CNEAPRE organizațiilor de partid, a consiliilor populare — **ZI ȘI NOAPTE SA MOBILIZĂM TOATE FORȚELE LA STRÎNGEREA LA TIMP ȘI FĂRĂ PIERDERI A RECOLTEI, ELIBERAREA TERENURILOR, ÎNSĂMÎNTĂRI** — se materializează pe zi ce trece, concentrîndu-se în mii de tone cartofi recoltați, transportați și pe cîmp, preînsămîntați sau chiar însoțiti, mii de tone de sticlă de zahăr și sticlă furajeră, sute de tone de struguri, porumb etc.

La C. A. P. Dirlos

Tractoarele în alertă

În gara C.A.P. Dirlos am găsit depozitate câteva zeci de tone de cartofi. Tubercuții erau așezați în straturi de circa 50 de centimetri, ghemurile deschise, focal de aer. A-lături alese câteva vagoane, deja sortate, așteptau să ia drumul centrului de prelulare al I.L.F. „Am aranjat așa să se usuce — mă informează tovarășul Grigore Lungu, inginer șef al C.A.P. Dirlos — un fost recoltat în condiții de mare umiditate. Întreg procesul de recoltare s-a făcut manual, cu furcile. Din lucrurile unde se scoteau cartofii; imediat în vagoane, în aceștia apă intermediară spălaia cartofii de pămînt, apoi îi sortau. În condiții deosebite de grele se face și transportul recoltei de pe cîmp. Avem în permanență câteva tractoare în alertă, echipate cu tot ce e necesar pentru a remorca alte mijloace de transport împotmolite în drumurile desfundate.”

În numărul de azi:

- Coloana diverselor
- A apărut: TRANSILVANIA (nr. 6)
- SPORT... SPORT... (pag. a II-a)
- AZI... AZI... AZI... (pag. a III-a)
- La sfîrșitul sezonului estival — despre implicări și perspective (pag. a III-a)
- Pe marginea sesiunii Consiliului popular al municipiului Medias: Linia publică și combaterea zgomotului — o problemă de interes cetățenesc (pag. a IV-a)
- VIAȚA INTERNAȚIONALĂ
- Publicitate

TĂLMACIU și LASLEA — pe coordonatele noilor competențe

Am asistat recent la o instructivă analiză făcută de Comitetul Executiv al Consiliului popular județean privind îndeplinirea sarcinilor reușite din prima Conferință pe țară a secretarilor comitetelor de partid și a președinților consiliilor populare de către organele locale ale puterii de stat din comunele Tălmăciu și Laslea.

În comunele și satele județului se transpun în viață hotăririle Conferinței Naționale al partidului

Pe lângă succesele dobîndite în producție de colectivele de muncă de la „Furul roșu” și sectorul de industrializare a lemnei, o contribuție meritorie la edificarea comunei Tălmăciu pe calea urbanizării au adus-o și celelalte unități din localitate — C.A.P.-ul, cooperativa de consum prin unitățile sale, unitățile prestatoare ale cooperatizării meșteșugărești, instituțiile de cultură, centrul medical și altele. Consiliul popular, prin membrii comitetului executiv și ceilalți deputați, prin membrii comisiilor permanente și comitele de cetățeni, au urmărit etapă cu etapă desășurarea campaniilor agricole, realizarea sarcinilor din zooteh-

(Continuare în pag. a III-a)
T. FLESCIN

(Continuare în pag. a III-a)
AL. CONSTANTINESCU

